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 (با جواب) حريم در شبكه هاي هوايينمونه سؤالات 

 
 به ترتيب چند متر است؟   ٩٤و بعد از سال ٩٤قبل از سالكيلوولت  ٢٠خطوط  ١حريم عرضي درجه    .١

 متر    ٣و  ٢.١د)                 متر  ٥و  ٣.٥ج)                متر   ٢.١و ٣ب)                متر    ٣.٥و  ٥الف) 

 حداقل حريم عرضي شبكه فشار ضعيف چند متر است؟  .٢

 متر  ١.٥د)                        متر ١.٣ج)                          متر  ١.٢ ب)                     متر ٠.٩ الف)

 چند متر است ؟  kv 33 ترتيب در شبكهه  ب ) ٩٤ل از سالب(ق حريم درجه يك ودرجه دو  .٣

   ١٠ –  ٥) د                  ٥– ١٥) ج                         ٥ – ٣) ب                 ١٥  – ٥الف) 

 منظور از تياف چيست ؟  .٤

 ب) شبكه انشعابي كه از شبكه اصلي گرفته شود                     الف) خروجي يك ايستگاه يا پست تا پايان 

 د) وسيله عايقي است كه هادي روي آن بسته مي شود        ج) يكي از قطعات اتصال مقره بشقابي به كراس 

 ؟است آن كدامحداقل و حداكثر ارتفاع معمولاً گويند و ترين نقطه سيم تا زمين چه مي به پائين  .٥

 متر ٩تا  ٦ كليرانس د)         متر٧تا   ٦  اسپانج)        متر٥.٦تا   ٤.٦ فلش ب)       متر ٧.٥تا   ٥.٤ كليرانس الف)

 گويند.به قسمتي از خط كه بين دو پايه كششي قرار دارد ......................... مي  .٦

 د) سكشن                     ج) كشش                        ب) فلش                       الف) اسپن  

 گويند. به فاصله بين دو پايه مجاور ......................... مي .٧

 د) سكشن                         ج) كشش                            ب) اسپن                  الف) فلش 

 ؟ شودنمي اگر شكم (فلش) سيم از حد مجازش كمتر باشد، باعث كدام مورد  .٨

 ب) باعث پارگي سيم مي شود                                   الف) افزايش كشش مكانيكي سيم  

 شود  د) باعث بوجود آمدن اتصالي بين سيم ها مي                                      ج) كم شدن طول سيم  

  در هر نقطه از سيم نيرويي كه در امتداد محور سيم بر آن نقطه وارد مي شود، ................. در آن نقطه  .٩

 شود. ناميده مي 

 د) فلش                        تنشج)                         اسپان )ب                     الف) كشش 

 ها نيز ............................... ها بايد فاصله بين سيم با افزايش فاصله بين پايه  .١٠

 د) دلخواه تنظيم شود                 ج) ثابت بماند                يابد   كاهش ب)                  يابد  افزايش  الف)
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   ١٠سؤال  ٩سؤال ٨سؤال    ٧سؤال    ٦سؤال   ٥سؤال  ٤سؤال    ٣سؤال    ٢سؤال  ١سؤال   

  الف ج   د ب د  د  ب الف  ج   ب  جواب

  


